

Universidade Federal de Goiás - Campus Samambaia Programa de Pós-Graduação em Comunicação Avenida Esperança, s/n, Cep 74.690-900

Fone: 62 3521.1514 ppgcom.fic@ufg.br Goiânia - Goiás - Brasil



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS FACULDADE DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO

## RESULTADO PRELIMINAR DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PROCESSO SELETIVO EDITAL 10/2022 - TURMA 2023

## Nível: Mestrado

Inscrição	Situação Inscrição	Homologação	Linha de Pesquisa		
		dispensa/prova Língua	_		
		Estrangeira			
01 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		
02 M	Homologada	Fará Prova de Espanhol	Mídia e Informação		
03 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Informação		
04 M	Homologada	Fará Prova de Espanhol	Mídia e Cultura		
05 M	Homologada	Dispensa Espanhol	Mídia e Informação		
06 M	Homologada	Fará Prova de Espanhol	Mídia e Cidadania		
07 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		
08 M	Homologada	Dispensa Espanhol	Mídia e Cidadania		
09 M	Não homologada				
10 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		
11M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cidadania		
12 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cidadania		
13 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		
14 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		
15 M	Não homologada				
16 M	Não homologada				
17 M	Homologada	Fará Prova de Espanhol	Mídia e Informação		
18 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		
19 M	Homologada	Fará Prova de Inglês	Mídia e Cultura		

## Nível: Doutorado

Inscrição	Situação	Homologação	Homologação	Linha de Pesquisa	
	Inscrição	dispensa/prova	dispensa/prova		
		Língua Estrangeira 1	Língua Estrangeira 2		
01 D	Homologada	Dispensa Inglês	Fará Prova Espanhol	Mídia e Cidadania	
02 D	Homologada	Dispensa Inglês	Dispensa Espanhol	Mídia e Cultura	
03 D	Homologada	Fará Prova Inglês	Fará Prova Espanhol	Mídia e Cidadania	
04 D	Não homologada				
05 D	Homologada	Fará Prova Inglês	Dispensa Espanhol	Mídia e Cultura	
06 D	Homologada	Fará Prova Inglês	Fará Prova Espanhol	Mídia e Cidadania	

O prazo final para interposição de recurso contra a homologação das inscrições/dispensa prova de línguas encerra-se às 17h do dia 24/01/2023, sendo recebido exclusivamente em formato PDF pelo e-mail do ppgcom.fic@ufg.br, devendo ser instruído a critério do candidato, conforme modelo disponibilizado em edital.

Em caso de dúvidas, atendimento exclusivamente pelo e-mail ppgcom.fic@ufg.br.



Universidade Federal de Goiás - Campus Samambaia Programa de Pós-Graduação em Comunicação Avenida Esperança, s/n, Cep 74.690-900 Fone: 62 3521.1514 ppgcom.fic@ufg.br

Goiânia - Goiás - Brasil



Comissão de Análise e Homologação das Inscrições do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM/FIC) - Edital 10/2022.

> Goiânia, 20 de janeiro de 2023. Secretaria Administrativa do PPGCOM/UFG